

Судова справа

Злочинне життя не доводить до добра

Безробітний ковельчанин Іван Мазурик, 1984 року народження, на хитку стежину у житті став давно і жити згідно з вимогами Закону не поспішав, про що свідчили всім судимостям чоловіка. У його послужному списку – розбій, підробка документів, порушення правил адміністративного нагляду.

Чоловік любив, щоб в кишенях шелестіли купюри, але заробити гроші чесним шляхом великого бажання, очевидно, не мав. Тож вночі з 13 на 14 вересня 2016 р. спробував розкритися чужим майном. Він проник на огорожену парканом територію подвір'я житлового будинку в Ковелі і викрав звідти велосипед, який

належав ковельчаниці. На цьому не зупинився. Через кілька днів у ніч з 22 на 23 вересня проник в підсобне приміщення, яке розташоване на території подвір'я житлового будинку, що в селі Бахові. Звідки вкрав беззимоновий електротенератор, електропилу, декілька автомобілів. Загальном згоді завдав потерпілому збитків більше як на 5000 грн.

Не один раз був судимий за крадіжки ковельчанин Олег Костюк, 1977 року народження. Але, незважаючи на це, у його житті з'явилось нові епізоди кримінального життя. Зокрема, він поцупив у ковельчанина спортивний велосипед, якого той прив'язав спеціальним тросом з кодовим замком до

батарей в під'їзді. Пізніше проник в чужий гараж у Ковелі, де "надбав" чимало добра для себе – мідний дріт, пневмоцистолет для цвяхів, риболовні вудки. Однак затія не вдалася – згодді затримав власник гаража, який викликав поліцію.

Незаконною діяльністю Олег Костюк займався і разом з Іваном Мазуриком. Якоюсь вдосвіта по вул. Володимирській у Ковелі молодимі побачили чоловіка. Як виявилось пізніше, він повертався з корпоративу. Змовившись, вони штовхнули його в стіну, після чого той втік. Грабіжники притиснули чоловіка до землі, щоб не зміг підвестися, відірвали в нього мобільний телефон, зірвали з шиї золотий ланцюжок з

хрестиком, забрали з кишень невеличку суму грошей. В цілому завдали майнові шкоди потерпілому на загальну суму 10371 грн.

Грабіжники кинулися навтьоки з місця пригоди, але потерпілий наздогнав Івана, зав'язався бійка. Іван схопив цілину і ударив обираденого чоловіка. Цим самим завдав йому тілесні ушкодження, які, згідно з висновком експерта, за ступенем тяжкості відносяться до легких тілесних ушкоджень, що спричинили короточасний розлад здоров'я.

Допитаний в судовому засіданні обвинувачений Іван Мазурик своєю винуватістю у вчиненні інкримінованих йому протиправних діянь визнавав повністю, надав суду відповідні показання, просив суворо не карати.

Олег Костюк у суді своєю винуватістю у вчиненні грабежу визнав частково. В решті інкримінованих йому діянь свою винуватість не визнавав повністю. В ході розгляду повністю затвердив свою причетність до інкримінованих йому діянь, надавши по кожному епізоду відповідні показання. Але винуватість обох обвинувачених у вчиненні ними протиправних діянь повністю доведено дослідженнями в ході судового розгляду справи доказами.

Суд ухвалив визначити Івану Мазурику покарання у виді позбавлення волі на строк 4 роки 1 місяць.

Олегу Костюку визначено покарання у виді позбавлення волі на строк 4 роки. На вироку суду прокураторою було подано апеляційну скаргу до апеляційного суду Волинської області. Скарга була задоволена, і вирок змінено в частині правил призначення покарання Івану Мазурика, однак міра * покарання залишилась тією ж самою. Моєді люди сім за трати. От тільки чимувідомлять вони свої помилки? Чи переронуть сторінку кримінального життя назавжди? **Петро Бойчук,** суддя Ковельського міськрайонного суду. (Прізвища та імена героїв публікації змінені).